



杏兒否認有喜傳聞。

香港文匯報訊(記者李思穎)黎芷珊的自家眼鏡品牌昨日在會展參與眼鏡展,獲得前一晚剛舉行婚禮的舊愛張達倫撐場,胡杏兒及麥長青亦有到場支持。盛傳懷孕的杏兒昨日否認有喜,但她坦言也心急,會向已有喜的陳敏之、鍾嘉欣、陳豪取經。

向鍾嘉欣陳敏之取經

杏兒渴望大肚 做女王

芷珊與新婚的張達倫一起接受訪問,她笑對方酒氣未消,張達倫笑言最擔心不知醒起來,其實年紀大,當晚也飲得不多酒。

芷珊贊助舊愛一世眼鏡
芷珊因忙着眼鏡展的事宜,沒有出席張達倫婚禮,她自言稍後會請他們兩公婆吃飯補數。而張達倫已計劃月底到日本度蜜月,問到會否順度造人?他笑說做屎仔出來便不好,還是計劃明年啦。繼而便大賣口乖大讚戴過芷珊的眼鏡便戴不到其他牌子,更獲贊助一世眼鏡。
芷珊透露為今次眼鏡展投資約近20

黎芷珊與張達倫再見亦是朋友。

萬,希望吸納不同地方的商家,同時會一世贊助曾訪問過的最佳男女主角。

見人有喜感生B壓力
以露肩裝現身的胡杏兒早前在「中美電影節」奪得視后,她表示因行色匆匆,沒有特別慶祝,只是早前回港慶祝生日時一次過慶祝。對於好姊妹胡定欣在社交網上祝她做個美麗媽咪,惹來杏兒有喜疑雲,對此杏兒否認其事,也不知為何有這傳聞,有好消息會跟大家講,但現時有劇在身,要拍到明年初才能實行,不過大家經常追問生BB的事,講到她都好心急,

倘若有的話便好,可以在家做女王,總之有喜便會同大家講。杏兒見到不少人BB也很替他們開心,但也令自己有壓力。問到會否暫停工作全力造人?她表示都試咗先。
笑問她會否尋求生仔秘方,她笑言歡迎大家提供,因沒試過有BB,不知情況是怎樣,但現時在飲食上都會盡量調節,不飲凍的飲品,但又不會刻意進補,若然再補又話有孕味便很尷尬,亦會向已有喜的陳敏之、鍾嘉欣、陳豪索取有關意見,自己都期待有好消息。
本月28號是她和老公結婚一周年,到時她會回港與老公慶祝。



嘉欣已為人母的幸福令杏兒心生羨慕。資料圖片

黃智雯勸杏兒停工造人

香港文匯報訊(記者吳文釗)黃智雯(Mandy)、黃心穎、黃智賢與C君等人昨日為無線新劇《雜警奇兵》試造型,裝上假肚扮大肚婆的Mandy笑言有暖作用,但也感受到為人母親的辛苦,因為真大肚一定比假肚的重量更重。而滿臉痘皮和箍牙亮相的心穎,笑稱是自己小時候的模樣,而且當時皮膚比現在更黑。
有傳Mandy的好姊妹胡杏兒已懷孕,只是未夠三個月不能公佈,Mandy就代杏兒否認道:「不是,雖然她隨時準備好做媽媽,但可

能工作忙,我有勸她不要太工作狂,要全面休息做媽媽。」Mandy稱日前因為未能去杏兒生日會,希望稍後約齊一班姊妹再慶祝一番。
雖然扮相醜怪,但心穎直言很喜歡自己四眼痘皮和箍牙樣,她說:「很多同事都覺得造型很靚我,其實我5年級時都是箍牙戴眼鏡,不過就沒有青春痘,但皮膚就更黑。」心穎透露劇中最後會變回靚女,也不介意戴牙箍示人,而且與C君有感情線,她說:「第一次和C君拍劇,我估他會爆肚改對白,到時我可以學習執生。」



黃智雯(右)裝上假肚扮大肚婆。

要求噴口水保安向傳媒道歉

嘉玲戴千萬珠寶現身旺角

香港文匯報訊(記者李慶全)劉嘉玲昨日到旺角出席珠寶店開幕,她佩戴上千萬珠寶盡顯高貴一面,但因店舖如常營業,街客欲睹嘉玲風采,擠滿店內又拿手機拍照,嘉玲於擠迫環境下受訪後,有疑似保安員惡言相向驅趕記者離場,還大噴口水揚言:「擺明用口水噴你!」傳媒遂要求對方道歉,但公關人員不作理會,而嘉玲正在接受電視台訪問,也停低下來着身邊人說:「請他出來道歉吧!」結果對方

向傳媒道歉平息風波。
指偉仔意國遇地震
嘉玲表示已很多年沒到旺角,今次來到看見附近珠寶店林立,場面熱鬧得令她大開眼界。嘉玲坦言都有收藏珠寶,尤其生日、喜慶值得紀念的日子,她也會買珠寶來獎勵自己,老公梁朝偉都有送過給她,算有少許珍藏品。嘉玲說:「偉仔在歐洲拍戲,他知我喜歡古董首飾也買了給我!」她又表示鑽石是其至愛,喜歡它的閃爍且夠硬淨,與

她性格相似。至於珠寶設計方面,嘉玲指自己也有興趣,但卻不懂畫圖,倒是去欣賞大師設計的巧奪天工設計較好。談及之前意大利發生地震,偉仔當時身在歐洲拍戲,嘉玲說:「他有第一時間致電回來報平安,他拍戲的地方與震央距離也遠,而且天災人禍是避不到,自己小心可以了!」
另好友王菲來港做眼部矯視手術,嘉玲表示近來自己常在內地工作,也不知阿菲來了香港,她笑言待一會便問候她一下。



嘉玲於擠迫環境下展示珠寶。

超蓮再三澄清無拍拖

做義工焦點錯放感不快

香港文匯報訊(記者李思穎)賭王何鴻燊三房兒子何猷啟創辦本土手機遊戲昨日舉行有關發佈會,獲陳小姐何超蓮現身撐場,其18歲以列女友Angelika更化身遊戲中的性感角色,以cosplay造型示人,不過大家姐何超雲因有工作在身,未能出席。
首度創業的猷啟坦言心情緊張,希望首次推出的手機遊戲一切順利,他透露這次是與內地團體構思,自己亦參與不少。提到是次投資額,他表示:「同香港幾個partners夾80萬,返內地融資7位數,自己很喜歡打遊戲機,覺得手機遊戲正在市場爆發中,故此嘗試一下,初次創業壓力一定有,有否問爹地意見?他教我界心機動力,有信心去做便行。」
Angelika表示很興奮,為男友驕傲,又透露會留港一段時間,問到異地戀是否很難維繫?她即說:「我們都很掛住對方,是不容易, (見過男友家人?)有,他們好nice,自己好鍾意香港。(覺得男友點?)一齊好開心。」
何超蓮穿上短褲大騷美腿現身,她在台上大讚弟弟猷啟一手一腳籌備了兩年,遊戲很好玩。問到超蓮為何不穿遊戲cosplay造型,她大反應說:「梗係唔會,咁性感,不過上面有個角色係畫我,想知就要買來玩。」

不要誤會,方力申唔係鍾意的類型。」問到超蓮見到弟弟有拖拍會否心急也想快些拍拖?她說:「唔需要,界心機工作。同方力申是朋友,他沒有追求我。(家人想你低調?)自己一直希望可以低調,真的沒拍拖。(有人追?)朋友,不可以話有無人追。拍先話你知道。(是否親暱行為?)我無同人親暱行為。(人哋對你?)我知錯,我係去做義工,但焦點不好放錯,這次很辛苦,但回來的焦點錯晒,令我不開心。(日後會否避開中人?)會,不想有太多緋聞和花邊新聞,人都大不想有八卦嘢。」提到鄧麗欣仍關心方力申,她表示:「唔關我事,唔知。(方力申話你是『過去式』?)我無過去,什麼都沒有,沒有發生過。」



何猷啟為其創辦的手機遊戲開記招,獲胞姊及女友助陣。

日後會避開中人

超蓮和方力申傳緋聞,問她現時是否忙拍拖?她否認說沒有拍拖,正忙於工作和應付會計牌及修讀碩士,她再重新解釋上次到尼泊爾是去做義工,因覺得有意義,還走了兩堂課。在旁的猷啟緊張地幫姐澄清:「大家

獲協盛協豐入股

星淘娛樂發掘更多明日之星

香港文匯報訊 星淘娛樂集團正式宣佈由上市公司協盛協豐(0707)以三千萬港元收購集團10%股權,而未來一年協盛協豐亦可再額外增持20%股權,最多可持不多於星淘娛樂集團之30%的股權。
協盛協豐近年積極發展娛樂業務,除收購星淘娛樂股權外,早前亦已接收亞洲電視有限公司之股權及主要債務,成為第一大股東。而協盛協豐旗下子公司星鑽企業同時亦與星淘娛樂簽訂合作契約,協定未來三年共同製作及發展娛樂業務,內容將包括但不限於拍攝電影及電

視劇、網絡影視、綜藝節目、音樂頒獎典禮、選美活動、藝人管理以及籌辦演唱會等。
此外,星淘娛樂亦與台灣最大衛星電視——亞洲衛星電視股份有限公司簽訂策略性夥伴協議。雙方更會於娛樂文化各類產業合作,為兩地藝人製造更多演出互動機會。
星淘娛樂將公開進行大規模招聘,配合集團未來發展及大量影視製作需求,亦會邀請亞洲各地區演藝人才加盟。同時集團亦計劃於兩岸三地及韓國開設演藝培訓學校,提供優良師資以培育新人,發掘更多明日之星。

張繼聰照顧孕妻隨傳隨到

香港文匯報訊(記者吳文釗)無線劇《幕後玩家》的一眾演員蕭正楠、張繼聰、龔嘉欣、陳煒與鄧佩儀(Gloria)等人昨日出席宣傳活動,大玩電動平衡車較量,最終由阿聰出茅招堵塞賽道奪冠,結果被人封為「無賴聰」。昨日剛好是Gloria的24歲生日,而煒哥也在本月21日生日,二人同時獲送上生日蛋糕慶祝。
張繼聰在新劇中的表演再獲觀眾讚賞,他謙稱要多謝其他拍檔和編審,今次與整個劇集團隊合作得非非常開心,拍攝氣氛好自然演得更放。問他對慶頒獎禮有沒有信心奪獎時,阿聰笑道:「我是有信心得不到獎,因為我在失落獎項方面很有經驗。」提到阿聰日前被拍到與太太謝安琪去鞋店,他表示當日

剛好有假期就陪太太行街,並說:「太太很乖,我外出工作時她都留在家中,但『長期禁錮』對各方面發展都不好,見她腳腫想去買鞋就陪她去,現在我是隨傳隨到,如果她地下有個坑我都會趴上去讓她踩住過。」

龔嘉欣拍拖不會再公開

龔嘉欣玩賽車時技術不賴,她笑言平時被狗仔隊訓練有素,不過本身她是安全駕駛者,開車以來也未試過被抄牌扣分。下月27歲生日的嘉欣希望在今年內成功置業,她驕傲地說:「不用男士們送樓,自己賺錢自己買更有滿足感,我好有骨氣。」對於屢被指介入別人戀情的她,表示現在已謝絕所有異性約會,甚至有朋友幫她約相睇也推掉,揚言今後拍拖也不會公開,直至結婚才公佈大家知。
壽星女Gloria表示早前已經和林奕匡、王梓軒、馮允謙等舉行野餐派對慶祝生日,因為大家都是外國長大較投契。生日願望她希望身體健康、開開心心和多工作,但暫時不想拍拖,想在事業上再開一下,不想被另一半束縛住。

劉心悠片場向張晉偷師

香港文匯報訊(記者吳文釗)劉心悠昨日與香港運動員紀嘉文參加UNICEF與運動品牌合辦的慈善跑開幕活動,心悠現場在跑步機上跑1分鐘為活動揭開序幕,並表示本月27日會參加十公里賽事。
已連續10年跑馬拉松的心悠,今年第11年,數數手指她跑了110公里,她笑道:「夾埋今次就110公里,好像好勁,不過都係10年計埋一齊。」心悠稱10年的賽跑經驗沒有給自己壓力,不會為自己設下時間目標,因為她目標不是做全港第一,她說:「像今次為籌款而跑,可以幫助到愛滋病兒童,又能夠做到自己喜歡的事就最開心。」雖然心悠正為新片《九龍不敗》開工,但會堅持每天早起練跑保持狀態。提到新片中有張晉和MMA冠軍安達臣施華(Anderson Silva)坐鎮,問心悠要否跟二人對打時,她笑道:「打就留給兩位男士,相信他們不會打女人,但我都有少少動作戲,都是不斷跑。」心悠稱一直恨試做打女,難得今次有機會親身現場見張晉和MMA冠軍拍攝,會好好偷師學習一番。



心悠11年內跑了110公里。



張繼聰(左)跟蕭正楠大玩電動平衡車較量。